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CAMPIONATO
del CAPPUCCINO





COMUNICATO STAMPA

Lo sapevate che a Torino, da 7 anni si svolge l'unico Campionato del Cappuccino dedicato a studenti e studentesse delle scuole superiori? Perché? Perché, anche chi non ha scelto di frequentare un liceo, ma un istituto o un centro di formazione, può essere utile agli altri, può trovare motivazione ed anche esprimere un talento nel fare i cappuccini, buonissimi e meravigliosi, che ogni giorno accompagnano il nostro risveglio! Un viaggio con i giovani che si preparano alla professione di baristi e che trovano ancora lavoro!  

Visto il successo di scuole e pubblico degli scorsi anni presso EATALY e MOLE ANTONELLIANA e soprattutto nell’ottica di incrementare la partecipazione di scuole e agenzie formative a momenti motivanti come questo e coltivare la collaborazione, per il 7° anno ENGIM Piemonte, agenzia formativa della tradizione dei Giuseppini del Murialdo,  ha deciso di proseguire nella tradizione. Crediamo fermamente nell’opportunità di offrire uno stimolo nuovo ai ragazzi e alle ragazze che frequentano i corsi relativi al settore, per migliorarsi, misurarsi e per proporsi al meglio nel mondo del lavoro.
Siamo altresì convinti che la partecipazione di rappresentanti delle Istituzioni e personalità note costituiscano un riferimento di valore, stile e professionalità, in modo che possa essere un’ulteriore importante fonte di incoraggiamento all’impegno e alla costanza per rafforzare le proprie potenzialità.
L’iniziativa è organizzata da ENGIM Piemonte in collaborazione con il Teatro Regio di Torino, soggetto ospitante, Costadoro Coffee per le macchine da caffè e 14 tra scuole e agenzie formative ad indirizzo ristorativo della regione Piemonte, 80 tra ragazzi e ragazze partecipanti. 10 giurati presidente Andrea Lattuada di Nine Bar e ACIB, Cristiano Ruggiero di Mulassano, Caval d'Brons,Anna Sutti Peyrano, Flavio Scanu Principi di Piemonte, Luca Faeta Norman.

Con la presente desideriamo segnalarvi la seguente notizia di interesse pubblico e aperta al pubblico:
Circa 80 ragazzi e ragazze dei percorsi ristorativi di formazione professionale e istruzione superiore, accompagnati da compagni e sostenitori,  saranno  protagonisti del 7° Campionato del Cappuccino, gara studentesca a chi fa il miglior cappuccino organizzato dall'agenzia formativa  ENGIM Piemonte,  che quest'anno si terrà 
il 14MAGGIO, presso galleria Tamagno - Teatro Regio di Torino, ore 9.30- 16.30. 
 Piazza Castello 215, 10124 Torino
 La partecipazione di scuole e studenti e' totalmente gratuita.

Quest'anno Testimonial del Campionato del Cappuccino la Contessa Barbara Ronchi della Rocca ( già autrice di: Si fa non si fa, Il passaporto delle buone maniere, Invito a Nozze, Questioni di stile).

Per ulteriori informazioni, è a disposizione il sito www.campionatodelcappuccino.it
PROGRAMMA DELLA GIORNATA


9,30-10,30

Accoglienza e registrazioni allievi, Presentazione evento, giuria e sponsor, benvenuto del Direttore

Saluti Istituzionali

( Regione Piemonte, Provincia di Torino, Città di Torino, ENGIM Piemonte, Opera Torinese del Murialdo)

10,30-11,30

prova tecnica con giuria

11,30-13,30 

inizio gara - Eliminatorie Cat. Junior, Eliminatorie - Cat. Senior

13,30-14,30 

Break per il pranzo (buffet riservato alla 

giuria, ospiti e accompagnatori) 

14,30-16,30

Finali 

16,30- 17,00 

Premiazioni vincitori e saluti




Informazioni e conferme a:
Responsabile Ufficio Stampa e Comunicazione
MonicaDi Martino 3203271419
comunicazione@engim.it 
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